



第九課 靈恩追求的平衡——渴慕屬靈的福氣

經文：弗 5:18，羅 12:6-8，林前 12:4-11，弗 4:11，彼前 4:10,11，林前 14:1

1. 屬靈的追求必須遵照聖經的教導，以聖經為唯一最高的標準：

聖經教導我們當作的，我們努力去做。

聖經警戒我們不可作的，我們就不可作。

聖經一再強調的教導，我們也強調。

聖經少提到的教導，我們也少講。

聖經沒有記載的教導，我們不要強調 (有的是個人屬靈經驗，並無聖經依據者，不要強調)。

1) 說方言

- 不要禁止說方言 (林前 14:39)，相信今天仍有說方言的恩賜，但並非每個信徒都有說方言的恩賜 (林前 12:30)。
- 教會禱告會中不說方言，個人禱告或幾位都說方言兄姊禱告時可以說方言。
- 不贊同用人工練習的方式達到說方言的目的。
- 說方言的兄姊不要高舉方言，不說方言的兄姊不要嫉妒或害怕說方言。
- 在聚會中若沒有兄姊翻方言的恩賜，就不要公開說方言。

2) 醫病的恩賜

- 我們相信今天仍有醫病的恩賜。
- 我們相信在醫病的事上，神有至高無上完全的主權決定醫治與否。
- 禱告醫病要有信心 (雅 5:15)，這信心是明白神旨意的信心 (約壹 5:14)。
- 病得神的醫治要感謝主，病未得神醫治也要讚美主。
- 我們認為看醫生和醫病禱告可以並行。
- 在教會主日崇拜，聚會後下了講台可以為有病痛，有情緒困惱的兄姊個別按手禱告。

3) 趕鬼的恩賜

- 信徒若給魔鬼留地位，仍然會給鬼附身的。
- 因不易分辨精神分裂和被鬼所附的情況，故採雙管齊下的方式，一方面禁食作趕鬼禱告，一方面看心理醫生 (看基督徒心理醫生為佳)。



- 幫助有難處的人了結往事，特指從前與邪靈有來往的經歷，必須一刀兩斷。
- 幫助找出精神困擾的原因如工作壓力、經濟困難、心中仇恨、心靈受傷等，並靠主克服加上屬靈輔導。

4) 預言的恩賜

- 相信今天仍有說預言的恩賜（說預言包括兩方面的意思，一是指說將來要發生的事，一是指有從神來的感動講道）
- 有說預言恩賜的人，其預言並非每個都得應驗，故此我們對於說預言的人所說的預言採取保留的態度，不輕易呼應跟隨。
- 說預言的兄姊，其內容不得與聖經教導抵觸。
- 兄姊認為有神的話臨到他們，必須在教會牧者面前將預言寫下來作成紀錄，以示慎重。
- 不鼓勵兄姊向有說預言恩賜的人問將來的事，因為神與人之間的中保唯有耶穌基督。

5) 一般參考原則

- 聚會中眾人操練有時安靜默禱等候主有時一起大聲禱告，向神傾心吐意。
- 唱詩要選大家會唱的詩或短歌，鼓勵大家開口大聲頌讚主向神呼求，要從歌唱中得釋放。
- 兄姊間避免太多身體接觸（當保持距離）。
- 聚會要保持莊嚴有序，不可吵鬧，紛亂或是激動。
- 對異夢的解釋要謹慎。
- 對異象的解釋要保守。
- 對於沒有聖經清楚依據的屬靈經歷如聖靈擊倒，聖靈充滿時發抖或觸電感覺，用人工式練習說方言，不要當作教導去教導兄姊們。

2. 探討問題

- 1) 你有沒有經歷過聖靈充滿的祝福?
- 2) 你有沒有病得神醫治的經驗?
- 3) 你在靈修親近神中有否經歷到聖靈充滿?